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aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

Uitleendienst Kampeermateriaal voor de Jeugd (ULDK)  -  Ontleende en beschadigde tenten

Na twee coronajaren konden onze jeugdbewegingen deze zomer weer zorgeloos op kamp. 
Of toch zorgeloos als het aankomt op coronamaatregelen, want de zorgen over het 
materiaal van de Uitleendienst Kampeermateriaal voor de Jeugd (ULDK) blijven er 
uiteraard wel. Uit het antwoord mijn schriftelijke vraag nr. 131 van 25 april 2022 blijkt dat 
er op dat moment nog 219 groepen geen positief antwoord kregen op hun aanvraag bij de 
ULDK om tenten te ontlenen wegens uitputting van de stock. Uit hetzelfde antwoord blijkt 
ook dat er geen ambitie is om de stock uit te breiden omdat “het aantal bijkomende tenten 
werd bepaald op basis van de opslagcapaciteit van de loods van de ULDK. Die 
maximumcapaciteit werd ondertussen bereikt”.

Intussen bereikt ons ook een aantal verhalen van groepen die deze zomer materiaal 
ontleenden dat beschadigd en vuil was. Soms in die mate beschadigd dat sommige tenten 
niet konden worden opgezet. We gaan ervan uit dat het om een beperkt aantal groepen 
gaat, maar het lijkt toch belangrijk om dit op te volgen.

1. Hoeveel groepen konden uiteindelijk deze zomer het aantal tenten ontlenen dat ze 
gevraagd hadden van de ULDK? Graag een overzicht van de groepen en het aantal 
tenten per groep.

2. Hoeveel groepen konden ondanks hun vraag geen tenten ontlenen van de ULDK? 
Graag een overzicht van de groepen en het aantal tenten dat ze gevraagd hadden.

3. Bij hoeveel groepen kon deels, maar niet volledig worden voldaan aan hun vraag tot 
ontlening van tenten bij de ULDK? Graag een overzicht van de groepen en het aantal 
tenten dat ze kregen versus het aantal tenten dat ze gevraagd hadden.

4. Ontvangt de minister ook signalen in verband met vuil en/of beschadigd materiaal? 

5. Ontving de ULDK klachten van groepen over de staat van het ontleende materiaal? Zo 
ja, graag een overzicht van het aantal klachten en de aard van de klachten. 

6. Heeft de ULDK klachten over groepen die materiaal kapot en/of vuil terugbrengen? 
Om hoeveel groepen gaat dat? Om hoeveel tenten gaat dat? 

7. Heeft de minister de ambitie om de stock uit te breiden en een oplossing te zoeken 
voor de beperkte opslagcapaciteit van de ULDK? En zo ja, welk budget wordt daarvoor 
uitgetrokken? 



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 16 van 17 oktober 2022
van CONNER ROUSSEAU

1. Tijdens de afgelopen zomer konden 407 groepen bij de ULDK het exacte aantal tenten 
ontlenen dat ze hadden gevraagd. Het overzicht vindt u op tabblad 1 van de bijlage.

2. Aan 21 groepen die nog op de wachtlijst stonden, kon de ULDK geen tenten toekennen. 
Het overzicht vindt u op tabblad 2 van de bijlage.

3. Aan 400 groepen kon de ULDK niet het exacte aantal initieel gevraagde patrouille- 
en/of seniortenten uitlenen. Het overzicht vindt u op tabblad 3 van de bijlage. 

4. Er werd vanuit 1 groep aan het kabinet gemeld dat een tent die werd ontleend, niet 
aan de kwaliteitsvereisten voldeed.

5. Alle tenten worden voor het uitleenseizoen gecontroleerd en indien nodig hersteld. Elke 
groep wordt verzocht bij het inleveren van de tenten schade te melden. 
De ULDK noteert dergelijke meldingen in het individuele dossier van de groep. Er is 
momenteel geen globale inventaris van deze meldingen.

6. Er zijn groepen die materiaal kapot of vuil terugbrengen. Toch wil ik erop wijzen dat dit 
niet per sé de verantwoordelijkheid van de groep is. Weersomstandigheden spelen 
daarbij een grote rol – ik verwijs naar het noodweer van vorige zomer.

Pas na het uitleenseizoen worden alle tenten systematisch nagezien. Pas begin mei kan 
de ULDK een volledig en correct overzicht geven van de staat van de tenten.

7. Ik heb tijdens deze legislatuur de nodige inspanningen gedaan om de stock van de 
ULDK te verhogen. Ook dit jaar heb ik opnieuw 250 keuro toegevoegd aan het reguliere 
budget van 317 keuro voor de aankoop van tenten en bekijk ik om dit bedrag nog 
verder op te trekken. Deze aanbesteding loopt; de levering van deze tenten is voorzien 
vóór de zomer van 2023.

Het verruimen van de opslagcapaciteit is op zich geen oplossing voor de kloof tussen 
vraag en aanbod. De huidige locatie nog beter benutten en het reservatiesysteem 
optimaliseren kunnen wel bijdragen.
Daarom heb ik recent een budget van 225 keuro vrijgemaakt voor een nieuw 
reservatieprogramma dat de ontleningsprocessen efficiënter moet maken. De 
gebruikers zijn vragende partij voor deze toekomstgerichte vernieuwing.
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Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15782

